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1.- Reglas de la gramática libre de contexto
programa( PROG  declaraciones   BLOQUE  código   FIN

declaraciones ( tipo  DOSP listaid  restolistaid

listaid ( ID  COMA  listaid | ID

tipo ( ENTERO  | REAL

restolistaid ( PYC  tipo DOSP  listaid   restolistaid | lambda

código (  sentencia  restosentencia

restosentencia ( PYC sentencia   restosentencia | lambda

sentencia (  ID ASIGN  expresión    |  

SI  condicion  sentencia  SINO   sentencia  | 

HACE  sentencia  CUANDO  condición 

condición ( ID  OPREL expresión

expresión ( expresión SUMA término |   término

término ( término  MULT factor |   factor

factor ( ID  |  NUME  | NUMR | PA  expresión  PC

¡ Recordad: el token para el ANASINT, el atributo para TRADUCIR ¡

Estructura de la TDS
Añadir campo para el tipo de datos (int)

































2.- Analizador sintáctico

En esta fase se realizará un ANASINT LL(1) RECURSIVO que utilizará la función analex( ) realizada y probada .

Ahora ya no es necesario que el main ( ) disponga de un bucle para simular las peticiones del ANASINT, por lo tanto hay que modificarlo:

· sustituyendo la llamada a analex ( ) por anasint ( )

· eliminando el bucle en el que se llamaba a analex ( )

¡ Revisad el esquema del ANASINT LL(1) RECURSIVO de la introducción !
Análisis de la gramática dada
Para que el ANASINT sea LL(1)  hay que eliminar la recursividad por la izquierda de algunas reglas.

PUNTO DE ACCIÓN  PARA EL ALUMNO:

Eliminar la recursividad por la izquierda
Ahora se tiene ya la gramática transformada y puede acometerse el código del ANASINT.

Código del ANASINT
Ahora sólo se va a realizar el análisis sintáctico. El ANASINT pedirá tokens al ANALEX invocando a la función analex( ). Si bien ésta devuelve, además del token, el atributo correspondiente, aunque por el momento no se necesite este último (se utilizará al realizar el traductor).

Las funciones no devolverán nada ( void ), ni tendrán necesidad de utilizar parámetros. Habrá una función por cada símbolo NO TERMINAL de la gramática.


Esquema de un posible código

 












































































































































































































































































































































































































































PUNTO DE ACCIÓN  PARA EL ALUMNO:

Codificación y compilación
PUNTO DE ACCIÓN  PARA EL ALUMNO:

Ejecución y prueba






























































































































































































































Leer sig. token





Error


sintáctico





¿preanálisis == t ?





concuerda (PROG)





Concuerda ( t)





¿Terminal : t?





¿ NO TERMINAL : T?





Invocar función T( )





Seleccionar


esa ALT





Seguir secuencia símbolos regla





¿reglas 


alternativas ?





¿preanálisis ==


primero en R. ALT?





Función





Reglas 


Gramática


 libre de contexto





Símbolo preanálisis





ANALEX





Para cada


NO TERMINAL


Parte izquierda regla





Main( )





Manejo 


ficheros





Inicializa TDS


PAL. RES





anasint( )





Imprimir


TDS





    void        anasint( )





Token = analex( )





P ( )





Si FIN CADENA  OK


No   “       “          ERROR





void    concuerda(int  terminal)





¿preanalisis == terminal ?





Token = analex( )





ERROR SINTÁCTICO





Void     P( )





D( )





concuerda (BLOQUE)





C( )





concuerda(FIN)





Void       R( )





¿preanalisis==pyc





Concuerda(pyc)





S( )





R( )





no





si





si





no





No error


lambda





void( )    F( )





¿preanalisis?





id





Num e /  r





pa





otro





concuerda(id)





concuerda(num e / r)





concuerda(pa)





ERROR


SINTÁCTICO





E( )





concuerda(pc)





R( )





No error


lambda
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